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Bz (5 X | £&HI AL AEFIAERL AEX U AE R AET AE N AETH ARG EEE)
1[RWD A BXE 20 20 20 20 20 15 115 115
2[RWD ;5% 2Hhd 6 20 15 12 15 15 10 20 113] 97
3[RWD gk ET 15 12 15 12 12 20 10/ 96/ 86
4JRWD [&1F BEX 10 8 8 10 8 15[ 59| 59
5RWD [T #EzZ 12 8 10 6 4 12 6] 58] 54
6|RWD |f&f8 & 10 15 6 3 8 6 8] 56| 53
7|RWD XK E 12 10 4 6 4 12[ 48] 48
8|RWD  |ihey = 8 8 6 10 3 3 38] 38

B4z (5 X | £&HI AL AEFAE R AEXE AL AET AE R AETH ARG EEE)
1[PN-S15 [Z8 XE 20 12 12 15 20 15 15 15| 124] 100
2|PN-S15 |5 H 15 20 12 20 10 20] 97| 97
3|PN-S15 iR R 15 10 10 20 15 12 20 12] 114] 94
4|PN-S15 |F]JIl &l 10 20 8 12 10 60] 60
5(PN-S15 [EH 1F#t 8 6 10 8 10 8 10| 60| 54
6|PN-S15 [F[R #6—EBR 12 15 12 39[ 39

Bz (5 X | £&HI ERLAEF AERLAEX AE R AET AE N AETH ARG EEE)
1[N1 BIE FIsE 20 20 6 15 20 4 6 20/ 111] 101
2[N1 F B 3 15 15 6 6 20 15 15 95/ 86
3|N1 =S —% 15 12 20 10 20 77| 77
4IN1 BELE B 10 8 12 12 10 52| 52
5[N1 BE ZFAER 10 4 12 10 4 8| 48| 48
6|N1 ERE BE 10 4 12 3 8 371 37
7IN1 Xi5H E 6 8 8 8 6] 36| 36
8[N1 A% Hf— 4 20 6 30 30
9|N1 LLMDIE— 12 8 10 30 30
10[N1 & R 8 12 3 3 1 2 29| 29
11]N1 Tk = 4 12| 16] 16
12[N1 =% JftiE 15 15 15
12[N1 # Kt 15 15[ 15
14[N1 AR B 2 6 2 2 1 1l 14 14
15[N1 BH B5= 10 3 13 13
16[N1 O #@th 1 4 3 1 9 9
17[N1 O 8% 1 3 2 3 9 9
18|N1 K IEA 4 4 4
19|N1 =% EiE 1 2 3 3
20[N1 =& EEER 2 2 2

Bz (5 X | £&HI SE1E |SE28 |FE I8 |F 45, |EOHk |F65k |F 78k |E85 |&&t | A
1[N2 IR 20 20 15 15 15 85| 85
2[N2 Ak %8R 20 20 6 20 12 78] 78
3[N2 WA &0 15 15 12 20 2 64] 64
4]N2 = B= 12 20 1 15 2 8] 58] 58
5|N2 o 15EE 6 10 12 6 2 12 12 6] 66/ 58
6|N2 £ F0A 2 4 10 8 15 4 8 4] 55| 49
7IN2 EH RS 4 1 6 10 10 3 10 1| 45| 43
8[N2 =i HEIL 8 3 8 3 10 6 3] 41] 38
9|N2 AN £ 12 6 2 2 8 3 33] 33
10{N2 A 15HaE 3 15 3 1 10 32| 32
11[N2 BK _FA 1 8 12 3 1 4 20| 29
12[N2 B 20/ 20| 20
13|N2 =1 IE 10 4 4 2 20 20
14[N2 AEES 1 4 6 8 1 20 20
15[N2 Bk &= 2 2 2




Iz (V=X |£&HI EREAEF AERLAEX AE R AETH AE YL AETH ARG EE )
1[s1 Lt 8 6 20 12 15 20 10 83] 83
2[S1 AE =i 8 4 10 20 20 20 82 82
3[s1 SR BA 10 15 20 8 4 12| 69] 69
4]S1 #ZH 12 2 20 12 2 15 63] 63
5/S1 e ER 20 15 15 50/ 50
6/S1 A 3 2 12 6 6 3 10 8l 471 45
7]S1 T 3 3 12 8 12 38] 38
g[St =F thER 1 10 2 15 28] 28
9[s1 £k EER 4 6 10 3 4 2711 27
10[S1 = lT-E3 15 8 23] 23
11[s1 WA {H1T 1 6 15 22| 22
12[S1 FH 8 8 8 6] 22 22
13[S1 FRE A 10 10l 20] 20
14[S1 =gk EAR 8 3 2 1 4] 18] 18
15(S1 it = 12 1 13[ 13
16[S1 INKE S 6 1 1 3 11 11
17]S1 ZEH EF— 2 6 8 8
18[S1 BN E 4 2 6 6
19(S1 Kid Ht 4 4 4
19[S1 S= B 4 4 4
21[s1 INFR 1Y 3 3 3
21[s1 JIg 4R 3 3 3

Bz (5 X | £&HI ERLAER AERLAEX AR AET AE N AETH ARG EEE)
1[s3 WER DA 20 12 20 12 10 20 15 2] 111] 99
2|S3 NS 15 15 15 20 8 12 20 6] 111] 97
3/S3 I EiE 12 10 12 15 10 12 10] 81 71
4[S3 AN 10 10 3 15 12| 50| 50
5/S3 KiE R 20 8 20 48] 48
6/S3 BREF ML 6 8 6 1 8 8] 371 37
7183 FEE RUB 4 15 6 3] 28] 28
8/S3 IMNI GEsE 3 3 3 1 15 25| 25
9/S3 BE 25 20 3 23] 23
10{S3 HilH 1EX 10 8 4 22| 22
11[s3 Eth 22 2 3 6 8 19] 19
12|83 AR &) 12 4 2 18] 18
13[s3 Y= 1 4 6 11 11
14[S3 AE BA 10 10 10
15[S3 BE Bt 8 2 10 10
16[S3 Bl & 4 6 10 10
17(S3 M EE 6 6 6
18]S3 2H &— 4 2 6 6
19(S3 TH EBX 4 4 4
19(S3 Fig BE 4 4 4
21/[S3 ME E= 2 2 4 4
22(s3 i FIBF 3 3 3
23[S3 EE 25 2 1 3] 3
24(S3 FiE Bl 1 1 2 2
25|S3 =H F— 1 1 1
25/S3 =N 1 1 1




